



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 121

засідання Кабінету Міністрів України

від 13 вересня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЯБІКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГРЕЧАНИК С. М.,
ДЖАПАРОВА Е. А., ДРАГ'ЯТИЙ Б. Є.,
СРМОЛИЧЕВ Р. В., КОЗИРЄВ П. Г.,
КУДІН Д. І., УЛЮТІН Д. В.,
ШАПОВАЛОВ В. В., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Заступник Секретаря Ради
національної безпеки і оборони
України

СОЛОВЙОВ О. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією;

Про внесення змін до Закону України “Про засади внутрішньої і зовнішньої політики” щодо засад внутрішньої політики у сфері формування державної ветеранської політики;

Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;

Про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України.

2. Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про встановлення меж міста Бурштина Івано-Франківського району Івано-Франківської області”.

3. Схвалити проект Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”, доручивши Мініфіну доопрацювати його в одnodенний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема стосовно пропозицій:

Міністра з питань стратегічних галузей промисловості Рябікіна П. Б. щодо збільшення на 5 142 741,2 тис. гривень видатків за бюджетною програмою 2601030 “Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення”, а також щодо передбачення в текстовій частині проекту Закону положення стосовно можливості збільшення видатків за зазначеною бюджетною програмою за підсумками виконання державного бюджету у I кварталі 2023 р.;

Міністра аграрної політики та продовольства Сольського М. Т. щодо збільшення видатків загального фонду державного бюджету на суму 235 350,6 тис. гривень за бюджетною програмою 2804120 “Експлуатація державного водогосподарсько-меліоративного комплексу” та зменшення на відповідну суму видатків загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою 2707050 “Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами”;

Міністра культури та інформаційної політики Ткаченка О. В. стосовно передбачення у тексті законопроекту положення щодо опрацювання питання збільшення видатків для виконання пріоритетних напрямів розвитку культури Українським культурним фондом та Українським інститутом книги, відновлення програм збереження української культурної та історичної спадщини після припинення чи скасування воєнного стану, виходячи з наявних фінансових ресурсів державного бюджету та оцінювання обґрунтованості додаткової потреби у бюджетних коштах;

Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. стосовно передбачення у тексті законопроекту положення щодо додаткового опрацювання питання передбачення бюджетних призначень на реалізацію Антикорупційної стратегії на 2021—2025 роки в межах видатків, передбачених для Національного агентства з питань запобігання корупції, та щодо продовження застосування норми абзацу восьмого пункту 14 розділу XI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про державну службу” до кінця 2023 року;

Міністра молоді та спорту Гутцайта В. М. щодо передбачення видатків за бюджетною програмою 3401040 “Наукова і науково-технічна діяльність у сфері розвитку молоді та спорту” у сумі 6 400,1 тис. гривень МОН за відповідною бюджетною програмою, а також викласти назву бюджетної програми 3401040 у такій редакції: “Наукова і науково-технічна діяльність у сфері розвитку фізичної культури та спорту”.

Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінфіном оформити законопроект відповідно до регламентних вимог.

4. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення державних стипендій видатним діячам науки;

Про призначення довічних державних стипендій видатним діячам науки.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки;

Деякі питання поширення дії галузевої (міжгалузевої) угоди, окремих її положень;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для повітрянагрівачів, охолоджувачів, високотемпературних промислових охолоджувачів та вентиляторних доводжувачів;

Про внесення зміни до пункту 10 Порядку надання волонтерської допомоги за окремими напрямками волонтерської діяльності;

Про затвердження обсягів квот на 2022 рік, у межах яких здійснюється культивування рослин, що містять наркотичні засоби і психотропні речовини, виробництво, виготовлення, зберігання, ввезення на територію України та вивезення з території України наркотичних засобів і психотропних речовин.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 і від 27 травня 2022 р. № 634”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 19 серпня 2022 р. (протокол № 114) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 і від 27 травня 2022 р. № 634”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 41 і від 19 лютого 2020 р. № 131”, доручивши МОН доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра освіти і науки Шкарлета С. М. щодо доповнення положенням стосовно формування резервного фонду підручників для державної установи “Школа супергероїв”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання фінансової підтримки опорним закладам загальної середньої освіти для підготовки до 2022/23 навчального року”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінреінтеграції доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Положення про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо призначення Міністра енергетики керівником робіт з ліквідації наслідків воєнної надзвичайної ситуації державного рівня в електроенергетичних системах, та оформити акт відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до плану запровадження та забезпечення заходів здійснення правового режиму воєнного стану в Україні;

Про делегацію Уряду України для участі у Повноважній конференції Міжнародного союзу електрозв’язку (для службового користування).

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання проведення примусового вилучення в Україні об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням зауважень Мін’юсту.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для ліквідації наслідків бойових дій у Харківській області”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.

5. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Мінфіну щодо укладення Меморандуму про взаєморозуміння щодо відстрочення платежів з обслуговування і погашення боргу України з представниками Урядів Канади, Франції, Німеччини, Японії, Великої Британії та Сполучених Штатів Америки.

Мінфіну вжити заходів до реалізації цього Меморандуму в установленому порядку, зокрема підготувати двосторонні угоди з відповідними кредиторами щодо відстрочення платежів з обслуговування і погашення боргу України та забезпечувати платежі з обслуговування та погашення державного боргу перед такими кредиторами виключно після укладення таких договорів і відповідно до визначених ними умов.

2. Мінекономіки разом з Міненерго підготувати та подати в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду пропозиції щодо внесення змін, зокрема у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1424 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2022 рік” у частині визначення квоти на експорт енергетичного вугілля до Республіки Польща в обсязі 100 тис. тонн.

Міненерго разом з МЗС за участю державного підприємства “Укрвугілля” провести консультації з Польською Стороною стосовно технічних параметрів та характеристик енергетичного вугілля та фінансово-юридичних аспектів щодо укладення відповідної угоди про постачання такого вугілля і про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

3. Мінфіну, Казначейству невідкладно опрацювати питання щодо забезпечення фінансування видатків за програмами 2751720 “Проведення першочергових заходів з ліквідації наслідків бойових дій та відновлення інфраструктури в м. Києві” з державного бюджету та 1518741 “Заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у будинку або споруді житлового призначення за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету” з бюджету м. Києва на підставі договорів та актів виконаних робіт, зареєстрованих у Казначействі.

4. Мінекономіки разом з Міненерго підготувати та подати в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду пропозиції щодо внесення змін до політики власності акціонерного товариства "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 р. № 982, зокрема в частині уточнення обсягів природного газу, які повинні бути накопичені в підземних сховищах на початок осінньо-зимового періоду 2022/23 року.

5. НАДС додатково опрацювати питання щодо врегулювання повноважень керівника державної служби в державному органі встановлювати стимулюючі виплати державним службовцям та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідні пропозиції.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА